

重生校友

通訊



重生校友會

九龍尖沙咀

加連威老道41AB號2樓

電話：23012388 傳真：23012211

網址：<http://www.chungsangalumni.org>

電郵：E-mail:chungsangalumni@yahoo.com.hk

學術部編印 (非賣品) 20-9-2016(3) 總(145)

40

理事會選舉 2017

歲月無情，時間不知不覺在身邊悄悄流逝，第17屆理事會任期即將屆滿，明年又是新一屆理事會改選的時候，希望各校友積極參與，除踴躍投票外，還要提名有能之士參加選擇，使校友會更有活力，舉辦更多不同類型的活動。

提名可電郵至本會電子郵箱，或聯絡陳遠生秘書，您的支持是我們工作的推動力，希望各屆行使會員的權利及義務，為第18屆理事會選舉作出努力。

〈美容講座〉後記

學術部於7月16日舉辦了一次美容講座，當晚有十多人出席，人數雖然並不太多，但由於黎引玉校友的講解十分精采，加上有即場示範，所以氣氛相當熱烈，不少人在講座後紛紛向講師查詢，而且還希望日後可以再開辦同類或健康講座。

雖然美容似是女性的專題，但男士也可陪同太太參加，增加皮膚護理或健康知識也是好的；下次校友會再舉辦講座的時候，希望有更多校友及親友支持參與。



嘉道理農場一天自遊行

嘉道理農場暨植物園，位於新界大埔大帽山北坡和山麓，林錦公路近林村白牛石及元朗觀音山一帶，佔地148公頃，範圍橫跨了大埔區及元朗區。

親親大自然，舒展身心，秋冬季節也適宜行山活動，校友會康樂部定於11月舉辦嘉道理農場一天遊活動：

日期：2016年11月13日(星期日)

集合時間：上午9時正

集合地點：新達廣場(大埔墟火車站A1出口)

費用：入場費30元(於當日交給有關負責人)(交通糧水自備)

報名查詢：陳惠娟校友(6845 2535)

利是封掛飾製作班

時光飛逝，2016年已經過去了四分之三，而丁酉春節在2017年1月尾，為了配合其他班組活動，學術部舉辦的第四期"新春利是封掛飾製作班"提早在12月初舉辦，今年仍得到張少芳女士協助，教授製作新春掛飾以迎接雞年，歡迎各屆校友及親友參加，亦歡迎各參加者自備利是封，製作有個人特色的掛飾。

日期：2016年12月10日(星期六)、2017年1月14日(星期六)

時間：晚上7時30分至9時30分

材料費：30元(兩堂)

有興趣參加的校友，可與福聯部陳惠娟校友(6845 2535)報名，材料費請於第一堂交給有關負責人。

潮汕之旅樂滿途

夜十五屆 王麗

潮汕三天之旅，頗受校友的歡迎，因此很快滿額，有見及此，楊嵩如校友有心有力，為我們這群向隅的校友，再來一次潮汕三天之旅。

全團合共18人於月5月18日，從福田口岸轉乘高鐵，成員主要來自本班同學，也有從外國回來的同學。

當列車進入潮汕地區，展現眼前的景物，跟其他地區有些不同，不同的是他們的舊式鄉村民居是個大群組一整體，井然有序，潮州市是個古城，有粵東首邑之稱，汕頭是通商口岸，潮汕地區人口密度高，可耕面積少。

第一天，參觀百花尖大廟，大廟裏有石雕壁畫，有高大的寶塔，門庭一縷縷淡淡的原野清香，美不勝收，兩天都住汕頭。

第二天早餐後，到潮州古城逛逛，及到老店吃潮州特有的鴨母捻糖水，廣濟門城樓及有中國四大名橋之一的湘子橋，我們沿著江邊海濱公園近距離遙望，似橋非橋屹立在韓江之上，甚為壯觀，城內有矗立的石碑坊，有百年老店，售賣有地方特色的商品，有精緻茶具及各種手信，淳樸的小鎮優雅、恬靜。

之後參觀潮州開元寺，寺內香火鼎盛，有濃郁的自然氣息，古雅清幽，全省只此一間，別無分店，午餐在開元寺附近素宴。

飲茶文化是潮汕地區一大特色，無論你到每個角落，路旁休憩地方，只要有人，就有茶的存在，哈哈！真是由朝茶到晚。

第三天早餐後，去參觀有歷史價值的普寧水師提督府、德安里、方耀故居，是巨型府第式建築群，也是國內罕見的府第式古村落，主體建築，雕樑畫棟，屏風上的金漆木雕，花鳥草虫，梅蘭菊竹，下則惟孝悌忠信，人物山水工筆畫，潮州藝人，充分發揮了細膩精緻的工藝特色。午餐就在隔壁人民公社食堂，享用一頓豐富樸素的農家風味餐。餐後，我們坐車到普寧站，轉乘高鐵返回福田口岸散隊，為這難忘之旅劃上完滿句號。在旅途中，我們真誠對話，互相扶持，互相照應，充分發揮了我們老同學的團結精神。

花都曼古園、銀文化博物館、嶺南新天地、 最新佛羅倫薩小鎮、最新佛山華美達酒店、 【豪歎酒店環球海鮮自助晚餐】、美食純玩3天團

出發日期：2016年12月25-27日(星期日-二)

集合時間：上午9時正(逾時不候)

集合地點：福田口岸1號門

團費：會員及70歲以上長者1310元，非會員1340元，小童(8歲以下，不佔床位)1000元單人房補差價500元(兩晚)

團費包括：冷氣旅遊巴、導遊小費、酒店住宿、5正2早餐75歲以下送10萬平安保險，75-85歲送5萬平安保險

**旅遊業議會建議，可自行購買合適的旅遊保險

※本團由公誠旅遊承辦，牌照號碼：352206/本團受香港旅遊業議會賠償基金保障

第一天：於指定時間地點集合，乘坐國內冷氣旅遊巴~往江高鎮午餐，食家推介【鐵山無骨魚+爽皮雞滋味宴，一魚七食】~餐後前往以泰國風情為主題的綜合體驗園【花都曼古園(由147棟泰國特色建築組成，是全國首個泰式建築風情園)~【國內最大的銀文化博物館】通過光彩奪目的藝術品展覽，讓遊客更加瞭解泰國濃郁的風情~入住三水恒福星際酒店~晚餐【假日豬肚包雞宴】

入住三水恒福星際酒店(五星標準)酒店位於三水繁華市中心，旁邊是大型購物中心。

第二天：酒店享用自助早餐~前往【葉問前傳拍攝場地】全新開放【葉問紀念館】，葉問廣場、全新揭幕【葉問銅像】~午餐【招牌五穀土雞火鍋宴】(選用天然五穀餵養土雞，配以細滑粥水清浸而成)~前往【嶺南新天地】(包羅了128棟歷史建築、8條歷史街巷、保留了中國其中一個最完整古建築物群)~佛山保濟丸第一間舖【李眾勝堂祖舖】~馳名佛山玉冰燒【石灣酒莊】~全國首家【Hello Kitty主題餐廳】~晚餐【豪歎酒店環球海鮮自助餐】

入住佛山華美達酒店(五星標準)

第三天：酒店享用中西自助早餐~前往最新開放【佛羅倫薩小鎮】露天建築群、廣場、遊廊拱廊、噴泉、石板路等義大利經典元素，完美再現古羅馬文藝復興時期的佛羅倫斯小鎮也是中國首座義大利名品奧特萊斯，為中國消費者帶來頂級的購物體驗。小鎮擁有超過200個義大利奢侈品牌及國際級中國優質時裝品牌，全年均提供無可抗拒的購物折扣~午餐，食家蔡瀾欽點【馳名毋米粥底啜魚火鍋宴】

~往番禺「沙灣古鎮」(不含小景點門票)，沙灣古鎮始建於南宋，是一個有著800多年歷史的嶺南文化古鎮，歷史文化資源富，民間藝術飲譽南國。現存的街巷錯落縱橫、宗祠古屋點綴其間，簷緣樑枋巧飾雕琢，沙灣古鎮"石階石巷"的古村落格局保存完好，並保留了大量明、清、民國時期的古建築，民初風貌大街及鍋耳屋~深圳關口送團。



【美國來鴻】旅美點滴(一)

夜十五屆 劉春梅

當答應了通訊寫"旅美點滴"一下子心中有點不安，因近三十年一直很少執筆，很多字都忘記了，真是執筆忘字也，今次如寫得不好，請多多見諒！

那是1988年中，我們一家四口在眾親友的鼓勵、祝福聲中來到美國，一個不論在環境、氣候、語言、生活習慣完全不同的地方，初時感覺是新鮮、陌生而又富有挑戰性，曾在學校學過的ABC也早已忘記了，幸而這裏有幫助新移民的機構，有職業訓練班，協助填寫求職申請表，簡單日常英語，怎樣回答見工時的問題。

為了要更快融入社會，學開車考車牌也是必修課，在美國什麼都有保險，買屋要買保險，開車要買保險，我們那時候最希望是有醫療保險，怕有病不知怎辦，亦怕連累擔保人，不敢拿取政府一分一毫福利，有時找了份工有保險，但多數要做通宵，我們又不能在白天入睡，做了個多月丈夫就因心跳過快，血壓升高被迫辭工。面對新環境，不但我們面對很多困難，兩位小孩子也有他們的壓力，在來美半年的時間裏我們就搬了三次屋，真是"孟母三遷"，當小兒子問我："媽媽，我們幾時又會再搬"，那時我真的無詞以對，但我們都知道困難是暫時的，要有信心將來一定會好起來。

那時美國的製造業開始外移，大企業為了追求更大利益，遠的去亞洲各國，近的去墨西哥，有的企業發展機械人代替，只有電腦、服務性行業和醫療方面需要人事，我在香港做車辦頭辦和二辦，也收入不錯，美國這邊也有需求，但考慮年歲漸老，眼力不夠，終不是長久之計，便決定轉行做飯堂，曾在海軍基地飯堂做，不久因經費問題結業。為了學英文，改了白天上學晚上做散工，後來終於在柏克

萊加大找了份工，那是我們來美四年後的事，在那裏工作穩定，有工會全福利，即是有全家醫療保險，每月有一天病假，一天大假、例假，每年大約工作10個月，和來自世界不同種族的人一起工作，非洲人一般很易相處，不明白的他們很樂意教，墨西哥工友他們能搬很重的東西，我也很喜歡他們的食物，亞洲人我們大致有不同的文化背景，有一點相同的都是緊張下一代的教育，美國工友就比較難分辨，那人是亞洲的那國人，我從各種族群中學到不少有益的東西，學到互相尊重，怎樣和平相處。

…… 待 續 ……

